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ВСТУП 

 
 Програма соціально-економічного та культурного розвитку Марганецької 

міської територіальної громади на 2026 рік (далі – Програма) розроблена 

управлінням фінансів, економіки та регуляторної політики Марганецької 

міської ради спільно із  структурними підрозділами виконавчих органів міської 

ради та за участю комунальних підприємств громади в умовах продовження дії 

правового режиму воєнного стану в Україні, введеного з 24 лютого 2022 року 

через військову агресію російської федерації.  

Враховуючи виклики сьогодення, основна робота органів місцевої влади 

буде і надалі спрямовуватися на продовження робіт з відновлення пошкодженої 

соціальної інфраструктури, надання якісних освітніх, медичних, житлово-

комунальних послуг, забезпечення виконання зобов’язань соціального 

характеру, у першу чергу, щодо надання підтримки учасникам бойових дій, 

ветеранам війни, їх сім’ям, внутрішньо переміщеним особам тощо.  

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Марганецької 

міської територіальної громади на 2026 рік (далі - Програма) розроблена на 

підставі законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про 

державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального 

розвитку України», «Про стратегічну екологічну оцінку», «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо засад державної регіональної 

політики та політики відновлення регіонів і територій», постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і 

програмних документів економічного і соціального розвитку та складання 

проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (із змінами), 

Постанови Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2025 року №964 «Про 

схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на              

2026-2028 роки». 

Розроблення Програми має зв’язок та узгоджується з іншими документами 

державного планування, а саме: Цілі сталого розвитку України до 2030 року 

(Указ Президента України від 30.09.2019 №722/2019); Державна стратегія 

регіонального розвитку на 2021-2027 роки, затверджена Постановою Кабінету 

Міністрів України від 05.08.2020 №695 (в редакції від 13 серпня 2024 року 

№940); Стратегія регіонального розвитку Дніпропетровської області на період 

до 2027 року, затверджена рішенням Дніпропетровської обласної ради                       
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від 07.08.2020 №624-24/VІІ в новій редакції; Стратегія розвитку Марганецької 

міської територіальної громади на період до 2027 року, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 22.12.2022 року №979-46/VIIІ (зі змінами від 

14.08.2025 року №2276-58-1/VІІІ). 

Враховуючи умови воєнного стану в Україні, Програма базується на 

аналізі основних показників і тенденцій соціально-економічного розвитку 

громади у 2025 році та визначає мету, завдання та заходи економічного та 

соціального розвитку громади на 2026 рік.  

Інструментами виконання Програми є цільові галузеві програми, 

затверджені міською радою, які передбачається фінансувати у 2026 році. 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання 

інвестиційних проєктів та заходів міських цільових програм, розробка, 

затвердження та внесення змін до яких проводитиметься з дотриманням вимог 

Бюджетного кодексу України та чинних законодавчих і нормативно-правових 

актів. 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей міського 

бюджету, враховуючи вимоги  постанови Кабінету Міністрів України від 

09.06.2021 № 590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 

Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 

стану» (із змінами), а також виділених фінансових ресурсів з державного та 

інших місцевих  бюджетів та інших джерел фінансування. 

 

1. Аналіз економічного і соціального розвитку за попередній період 

 

 Завдяки спільній діяльності Марганецької міської ради та її виконавчих 

органів активізовано роботу з вирішення низки економічних і соціальних 

питань, насамперед спричинених військовими діями. 

 Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади, забезпечено виконання 

заходів за основними напрямами життєзабезпечення на території громади.  

   В умовах  широкомасштабного російського вторгнення в Україну зусилля 

міської влади спрямовані на забезпечення стабільного функціонування  

бюджетної сфери (освіта, соціальний захист, охорона здоров’я), об’єктів 

критичної інфраструктури та життєдіяльності (водопостачання та 

водовідведення), житлово-комунального господарства  та проведення заходів з 

ліквідації наслідків воєнної агресії. 

 

1.1. Промисловість 

 

Виклики, які постали перед промисловими підприємствами громади через 

війну в країні, залишаються актуальними.  

Переважна частина промислових підприємств працює із суттєвим 

зменшенням обсягів виробництва та відчуває серйозні складнощі з організацією 
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виробництва та експортом продукції; не обійшлося і без знищення виробничих 

потужностей підприємств. 

На теперішній час офіційна інформація щодо підсумків промислового 

виробництва після початку повномасштабного вторгнення  в Україну відсутня. 

Найбільший внесок у промисловому виробництві традиційно належить 

підприємствам гірничо-металургійного комплексу. Проте, найбільше 

підприємство - АТ «Марганецький гірничо-збагачувальний комбінат» з жовтня 

2023 року призупинило виробничий процес і перейшло в стан вимушеного 

простою 

Основними  підприємствами переробної промисловості громади є ПАТ 

«Марганецький рудоремонтний завод», ТОВ «Інтерфом-М».  

Найбільшими підприємствами харчової промисловості є ТОВ ВКФ 

«Марганецький хлібозавод», ТОВ «Век» та ТОВ «Кондитерська фабрика 

«Стимул». 

На теперішній час, в умовах воєнного стану,  практично всі промислові 

підприємства зменшили обсяги виробництва, працюють не на повну виробничу 

потужність, деякі  перебувають у стані вимушеного простою. 

На сьогодні у вкрай важких умовах, з урахуванням певного зниження 

виробництва промислової продукції, деякі підприємства громади продовжують 

працювати та підтримувати економіку, забезпечуючи не тільки сплату податків, 

а й стабільну заробітну плату та збереження робочих місць мешканцям 

громади, а також надають можливість працевлаштування внутрішньо 

переміщеним особам. 

 

1.2. Інвестиційна за зовнішньоекономічна діяльність 

  

 Одним із стратегічних завдань Марганецької міської територіальної 

громади є створення сприятливого клімату для розвитку інвестиційної 

діяльності. 

 На цей час провести аналіз капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел 

фінансування за 2025 рік неможливо у зв’язку з введенням воєнного стану в 

Україні та відсутністю статистичних даних. 

 Важливими джерелами поширення інформації про потенціал міської 

територіальної громади є офіційний сайт Марганецької міської ради, на якому 

розміщена та постійно оновлюється актуальна інформація про інвестиційні 

пропозиції, перелік земельних ділянок та вільних виробничих площ, офісних 

приміщень, які пропонуються під реалізацію інвестиційних проєктів. 

У зв’язку з тим, що Марганецька громада знаходиться в зоні бойових дій, 

знизилась інвестиційна привабливість громади, а також унеможливлена участь 

у міжнародних ґрантових проєктах. Однак, представники органів місцевого 

самоврядування разом з депутатами міської ради постійно співпрацюють з 

громадськими організаціями, благодійними фондами з метою налагодження 

співпраці та отримання допомоги для нашої громади. З метою збільшення 

обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки територіальної громади для 
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активізації економічної діяльності, розвитку взаємовідносин із закордонними 

партнерами представники органів влади постійно приймають участь у бізнес-

форумах, онлайн-семінарах з питань підготовки  інвестиційних проєктів. 

 Основними експортерами та імпортерами на території громади в 

довоєнний час були промислові підприємства. Труднощі із логістикою, падіння 

попиту на продукцію, скорочення замовлень через військові дії, несприятлива 

цінова кон’юнктура на зовнішніх ринках, наявність складнощів з постачанням 

сировини негативно впливають на можливість здійснення експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу громади. 

 

1.3. Соціальна політика  

 

1.3.1. Зайнятість населення та ринок праці  

  

 З метою підвищення рівня економічної активності населення, сприяння 

його продуктивній зайнятості в громаді значна увага приділяється вирішенню 

проблем, що виникають на ринку праці. 

За 9 місяців 2025 року на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської 

філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало                           

506 безробітних осіб. Станом на 01.10.2025 на обліку перебувають                           

196 безробітних.  

Протягом звітного періоду було працевлаштовано 223 особи та 25 осіб 

пройшли професійне навчання. 

За 9 місяців 2025 року Марганецьким відділом Нікопольської філії ДОЦЗ 

укладено 4 договори про організацію громадських робіт та 6 договорів про 

організацію суспільно корисних робіт. Протягом звітного періоду 45 осіб 

залучено до громадських робіт, 80 – до суспільно корисних робіт. 

З числа ВПО на обліку в Марганецькому відділі Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 89 безробітних 

осіб,  з них 49 – отримали статус безробітного саме в поточному році.  

Протягом звітного періоду 6 осіб з числа ВПО були працевлаштовані, до 

громадських робіт залучено 1 особу. 

Протягом 9 місяців 2025 року до Марганецького відділу Нікопольської 

філії Дніпропетровського обласного центру зайнятості надійшло 215 вакансій 

від 59 роботодавців. Отримали ваучери на професійне навчання 21 особа. 
 

1.3.2. Грошові доходи населення  та заробітна плата 

  

 Важливою соціальною складовою добробуту мешканців громади є 

збільшення розміру грошових доходів, зокрема заробітної плати, як основного 

їх джерела, що, у свою чергу, впливає на вирішення їх соціально-побутових 

проблем, сприяє відтворенню робочої сили та підвищує купівельну 

спроможність. 
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 Протягом 2025 року спостерігається  незначне збільшення розміру 

середньомісячної заробітної плати на одного штатного працівника.  

 Середньооблікова кількість штатних працівників складає близько                  

5,0 тис. осіб.  

Станом на звітну дату кількість пенсіонерів становить 12,6 тис. осіб, 

середній розмір пенсії складає 7053,24 грн. 

 

1.3.3. Соціальне забезпечення 
 

В рамках Комплексної програми соціального захисту населення                         

м. Марганця на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням  Марганецької міської 

ради від 24.02.2022 № 726-44/VIIІ «Про затвердження комплексної програми 

соціального захисту населення м. Марганця на 2021–2025 роки у новій 

редакції», з метою удосконалення надання якісних і доступних соціальних 

послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального 

захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, учасників 

антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб, їх соціалізації та 

соціальної безпеки в суспільстві виконано наступні заходи. З початку року за 

рахунок коштів  державного бюджету виплачено допомог: 

 за програмою «Соціальний захист дітей та сім'ї»  - 599 особам на суму                 

15,6 млн. грн.;  

 за програмою «Соціальний захист громадян, які потрапили у складні 

життєві обставини» - 998 особам на суму 14,3 млн. грн.; 

  за програмою «Підтримка малозабезпечених сімей» - 186 особам на суму                

6,1 млн. грн.  

 Заборгованість по виплатам соціальних допомог станом на 01.10.2025 

відсутня. 

  Протягом січня-вересня 2025 року забезпечено оздоровленням пільгової 

категорії населення 18 дітей з числа пільгових категорій, які відпочивали в 

дитячих закладах оздоровлення та відпочинку. 

         Протягом звітного періоду на обліку перебувало 254 особи з числа 

громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них: І 

категорія –  22 особи, ІІ категорія – 83, ІІІ категорія – 108, вдови  – 24, діти – 18. 

 З початку 2025 року громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської 

катастрофи,  проведено нарахувань та виплат: додаткова відпустка - 9 особам 

на суму 60,1 тис.грн; щорічна одноразова допомога на оздоровлення -                      

86 особам на суму 8,0 тис.грн. Кредиторська заборгованість – відсутня. 

 Протягом січня-вересня 2025 року взято на облік 197 внутрішньо 

переміщених осіб. Станом на 01.10.2025 на обліку перебуває 2525 внутрішньо 

переміщених осіб, з них: працездатні особи – 1155, діти – 533, особи з 

інвалідністю – 161, пенсіонери – 598. За звітний період поточного року 

призначена щомісячна адресна допомога 105 внутрішньо переміщеним особам  

на загальну суму 431,0 тис.грн.  
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За рахунок коштів міського бюджету здійснені заходи щодо соціального 

захисту населення на загальну суму 5 432,8 тис. грн,  а саме :  

надано пільг окремим категоріям громадян – 63,7 тис. грн (в тому числі: 

компенсаційні виплати герою праці та ліквідаторам аварії на ЧАЕС  – 21,6 

тис.грн, компенсаційні виплати на пільговий проїзд залізничним транспортом – 

42,1 тис.грн); 

надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої 

допомоги–811,8 тис.грн; 

матеріальна допомога мешканцям громади – 3 736,5 тис. грн ; 

одноразова грошова матеріальна допомога дітям загиблих (померлих) 

Захисників та Захисниць України до Дня захисту дітей – 36,0тис.грн;  

одноразова грошова матеріальна допомога особам з інвалідністю, які 

постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС – 54,0 тис.грн;  

транспортування та поховання померлих одиноких та безрідних громадян 

витрачено 131,3 тис. грн; 

транспортування та поховання військових, загиблих під час бойових дій на 

території України – 292,3 тис. грн; 

послуги гарячого харчування (вшанування пам’яті загиблих військових) – 

307,2 тис.грн. 

На організацію та проведення громадських робіт витрачено 298,4 тис.грн. 

Протягом 9 місяців  2025 року  за рахунок коштів обласного бюджету за 

окремими програмами здійснені видатки на загальну суму 82,8 тис.грн (в тому 

числі на пільгове медичне обслуговування осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи – 32,8 тис.грн, виконання доручень виборців 

депутатами обласної ради (матеріальна допомога громадянам) – 50,0 тис.грн). 

 В громаді також функціонує Центр надання соціальних послуг. Головним 

завданням  Центру є виявлення громадян, які потребують сторонньої допомоги, 

визначення їх індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні та 

забезпечення якісного надання соціальних послуг. Центр має чотири 

відділення: соціальної допомоги вдома, денного перебування, стаціонарного 

догляду, соціальної роботи. 

Станом на 01.10.2025 року структурними підрозділами Центру надаються 

послуги 1746 особам різних категорій. 

Фахівці відділення соціальної допомоги вдома обслуговують                          

439 підопічних, які відповідно до умов договору одержують різні види 

соціальних послуг. У відділенні денного перебування отримують допомогу 

одинокі громадяни, особи з інвалідністю, малозабезпечені пенсіонери та інші 

громадяни, які потрапили в скрутне становище та потребують сторонньої 

допомоги і які не потребують постійного стороннього догляду. У відділенні 

денного перебування проводяться аромотерапія, заняття по оздоровленню 

організму, надаються медичні послуги та послуги групи «Здоров’я». Через 

воєнні дії відділення стаціонарного догляду тимчасово призупинило свою 
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діяльність.  Фахівцями відділення соціальної роботи надано послуги 265 сім’ям. 

  З липня 2025 року в Центрі введено 3 посади фахівців із супроводу 

ветеранів війни та демобілізованих осіб. 

 

1.4. Розвиток житлово-комунального господарства, інфраструктури та 

благоустрій   

 

Житловий фонд Марганецької міської громади станом на 01.10.2025 року 

налічує 251 багатоквартирний житловий будинок, а саме: 72 будинки на 

утриманні комунального підприємства; 154 будинки - об’єднання співвласників 

багатоквартирних будинків (ОСББ); 25 будинків на утриманні житлово-

будівельного кооперативу (ЖБК). 

 На території Марганецької ТГ житлово-комунальні послуги надають 

наступні комунальні підприємства: КП «Інфраструктурного розвитку та 

благоустрою Марганецької міської територіальної громади»;                                

КП «Комунальник» ММР; КП «Центр комунальних послуг та комунального 

майна територіальної громади м. Марганця»; КП «Виробниче управління 

водопровідно-каналізаційного господарства» Марганецької міської ради;               

КП «Комбінат комунальних послуг» Марганецької міської ради. 

 У місті з 2016 року відсутня централізована система теплового постачання, 

мешканці міста переведені на індивідуальне опалення (переважно 

електроопалення). У 2025 році для забезпечення теплопостачанням бюджетних 

установ міста та організацій задіяно 2 котельні, що працюють на твердому та 

альтернативному паливі. Довжина тепломережі складає 6516 км. 

До централізованого водопостачання підключено 4 населених пункти, 

протяжність мереж водопостачання – 786,06 км.; до централізованого 

водовідведення  підключено 1 населений пункт, протяжність мереж становить 

106,1 км. 

Для підвищення комфорту проживання мешканців громади, а також 

покращення санітарного стану території, багато зусиль у сфері житлово-

комунального господарства у звітному періоді були спрямовані на виконання 

заходів з утримання та ремонту об’єктів та елементів  благоустрою, а саме: 

благоустрій території; 

санітарне очищення вулиць міста (очищення проїжджої частини доріг біля 

бордюрів, прибирання автобусних зупинок, сміттєвих майданчиків, 

майданчиків відпочинку, згрібання листя, трави, гілок та інше); 

ліквідація аварійних дерев (видалення сухостійних аварійних дерев, 

корчування пнів; формувальне обрізування дерев); 

ліквідація карантинних бур’янів; 

озеленення громади; 

утримання парків та скверів (прибирання майданчиків, прибирання 

туалетів, обрізування кущів, згрібання трави та листя, догляд за рослинами); 
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проведення громадських робіт (прибирання сміття, згрібання листя, 

розрівнювання та розпушування верхнього шару ґрунту, вибирання каміння, 

коренів тощо); 

поточний ремонт доріг (укладання щебеневих покриттів з 

напівпросочуванням бітумом струменевим методом обладнанням для ямкового 

ремонту); 

утримання доріг при ожеледиці (очищення проїжджої частини дороги від 

снігу, розсипання протиожеледних матеріалів та інше); 

розмітка доріг (нанесення фарби на дорожнє полотно). 

 

1.5. Гуманітарна сфера  

 

1.5.1. Охорона здоров’я  

  

Здоров’я посідає особливе ключове місце у системі людських цінностей, 

тому покращення ефективності медичного обслуговування залишається 

надзвичайно актуальним питанням. 

На території громади працює 3 комунальних заклади охорони здоров’я: 

КНП «Марганецький центр первинної медико-санітарної допомоги»,                    

КП «Марганецька центральна міська лікарня «Марганецької міської ради», КП 

«Марганецька міська стоматологічна поліклініка «Марганецької міської ради». 

   КНП «Марганецький центр первинної медико-санітарної допомоги» - 

лікувально-профілактичний заклад міської громади, який надає первинну 

медичну допомогу населенню. Центр обслуговує населення міста та прилеглих 

сіл. Станом на 01.10.2025 року із сімейними лікарями укладено 27670 

декларацій. В закладі працюють 15 лікарів та 35 медичних сестер.   

   Для запобігання поширенню респіраторної хвороби COVID-19, на 

території громади функціонують кабінети вакцинації. Протягом 9 місяців            

2025 року щеплено І дозою – 21 особа, ІІ дозою – 23 особи, ІІІ дозою – 40 осіб,              

ІV дозою – 31 особа, V дозою – 31 особа.  

  Постійно проводиться моніторинг за станом виявлення серцево-судинних 

і судинно-мозкових захворювань. Ведеться реєстр хворих на гіпертонічну 

хворобу та забезпечення лікарськими засобами по Урядовій програмі «Доступні 

ліки». 

 Закладом продовжується впровадження та розвиток економічних  

стаціонарозамінних форм надання медичної допомоги. Так, за 9 місяців 2025 

року проліковано хворих в організованих стаціонарах вдома  - 41 особу. 

 Надається увага підвищенню кваліфікації та атестації медичних 

працівників. Протягом звітного періоду відвідали конференції, семінари                    

14 лікарів, пройшли курси тематичного удосконалення на спеціалізації                         

2 медичні сестри. 

КП «Марганецька центральна міська лікарня «ММР»  - багатопрофільний 

лікувальний заклад  на 230 ліжок і 400 відвідувань в зміну в консультативно- 
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діагностичному центрі. Заклад надає вторинну стаціонарну та амбулаторну 

медичну допомогу мешканцям Марганецької міської територіальної громади.   

Кожне робоче місце лікаря оснащене комп’ютерною технікою та 

підключено до медичної інформаційної системи HELSI. Станом на 01.10.2025 

року у лікувальному закладі працюють 44 лікаря та 117 осіб середнього 

медичного персоналу. 

Протягом звітного періоду 2025 року в стаціонарних відділеннях було 

проліковано 3481 хворого. Кількість відвідувань консультативно –

діагностичного центру за 9 місяців  2025 року складає 45489 відвідувань. Також  

за цей період було проведено 804 ендоскопічних досліджень,  7613 

ультразвукових досліджень, 13253 рентгенологічних досліджень та 

флюорообстежень, 1929 комп’ютерних томограм,  147704 лабораторних 

досліджень. 

  Вищезазначені заклади охорони здоров’я отримують фінансову 

підтримку з міського бюджету на  реалізацію заходів  місцевих програм 

надання населенню медичних послуг (придбання медикаментів, відшкодування 

вартості лікарських засобів для лікування окремих захворювань, оплата 

комунальних  послуг та інших послуг, оновлення матеріально-технічної бази та 

інше). 

 

1.5.2. Освіта 

 

Мережа закладів освіти оптимізована та задовольняє освітні потреби 

місцевої громади. Освітню галузь територіальної громади представляють                 

11 закладів загальної середньої освіти, 3 заклади дошкільної освіти, 3 заклади 

позашкільної освіти, школа мистецтв, центр трудової підготовки учнівської 

молоді та інклюзивно-ресурсний центр. 

В умовах воєнного стану організація освітнього процесу відбувається з 

урахуванням безпекової ситуації з використанням дистанційної форми роботи. 

Мережа класів закладів загальної середньої освіти та контингент учнів на 

2025/2026 навчальний рік складає 149 класів – комплектів, 3429 учнів, у тому 

числі мережа вечірніх класів -  3 класи, в яких навчаються 39 учнів. 

Забезпечення підручниками учнів закладів освіти Марганецької 

територіальної громади здійснюється за кошти державного бюджету та 

становить 100%. 

     За 9 місяців 2025 року за кошти міського бюджету здійснено ряд 

заходів, а саме: проведено технічне обслуговування комплексу тривожної 

сигналізації у 24 закладах освіти; проведено технічне обслуговування 

протипожежної сигналізації (послуги зі спостереження засобів автоматичної 

пожежної сигналізації) в Центрі розвитку дитини «Ромашка»; виконано 

послуги з перезарядки вогнегасників в кількості 548 шт. та перевірки пожежних 

кран-комплектів в кількості 89 шт.; придбано будівельні матеріали та 

проведено поточний ремонт благоустрою та поточний ремонт зовнішніх 

каналізаційних мереж Марганецької гімназії № 5. 
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          За рахунок коштів  міського бюджету  надано грошову винагороду 

здобувачам загальної середньої освіти за особливі досягнення у навчанні та 

переможцям, призерам олімпіад, конкурсів; матеріальну допомогу дітям-

сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося                   

18 років. 

         Протягом звітного періоду управлінням освіти прийнята гуманітарна 

допомога комп’ютерної техніки в кількості 48 шт. на загальну суму                 

438,6 тис.грн. 

 

1.5.3. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

   

 На обліку Служби у справах дітей перебуває 193 дитини-сироти та дитини, 

позбавленої батьківського піклування.  

 Протягом звітного періоду 17 дітям надано статус дитини-сироти чи 

дитини, позбавленої батьківського піклування. З початку року 17 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштовано до сімейних форм 

виховання. У 14 дитячих будинках сімейного типу виховується 109 дітей, в                 

9 прийомних сім’ях - 22 дитини. Протягом року  проведено 68 профілактичних 

рейдів «Діти вулиці». 

        В громаді функціонує Центр соціально-психологічної реабілітації для дітей 

«Теплий дім». На час дії воєнного стану усі вихованці Центру перебувають у 

безпечних місцях. 

 Продовжує свою роботу Центр життєстійкості, який є проєктом 

Міністерства соціальної політики України. Метою Центру є надання 

безкоштовної психологічної підтримки вразливим категоріям населення. 

 

1.5.4. Фізичне виховання та спорт 

 

Протягом  9 місяців 2025 року фізкультурно-оздоровчою та спортивною 

роботою охоплено близько 900 дітей та молоді.  

Спортсмени громади брали участь у виїзних змаганнях з дзюдо, футболу, 

карате, ММА, авіамодельного спорту, спортивної гімнастики, пауерліфтингу (6 

міських, 30 обласних та 4 всеукраїнських змаганнях).  
       В рамках Олімпійського тижня проведено челендж День скакалки 
«СтрибайЗнами» та велосипедний челендж . 

      За рахунок коштів міського бюджету здійснюється фінансова підтримка 

ПНЗ КДЮСШ «Гірник». 

   

1.5.5.  Культура 

      

 Під час дії воєнного стану в Україні реалізація державної політики 

розвитку культури в громаді у 2025 році спрямована, перш за все, на 

збереження мережі закладів культури та об’єктів культурної спадщини. 
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      Станом на 01.10.2025 мережа закладів культури становить 10 одиниць: 

бібліотеки, клубні заклади,  музей, школа мистецтв. 

       Протягом 9 місяців 2025 року в Публічній бібліотеці проведено                               

4  культурно-масових заходи. Створено 70 тематичних книжкових виставок,             

27 творчих виставок декоративно-прикладного мистецтва  місцевих майстрів та 

виставок інсталяцій. 

Проведено 4  творчі зустрічі в клубі «Магія творчості», який об’єднує 

близько 15 майстринь. В рамках українсько-італійської співпраці в клубі 

«Дніпро» пройшов майстер-клас з приготування італійської пасти для ветеранів 

та їх родин. 

У 2025 році бібліотечний фонд Публічної бібліотеки поповнено                            

231 примірником художньої літератури українською мовою. 

У сквері ім. Шевченка створено новий об’єкт культури меморіальна 

інсталяція «Алея Слави». 

 
1.6. Розвиток підприємництва 

 

 Малий бізнес громади представлений фізичними особами - підприємцями, 

які надають послуги населенню, здійснюють торгівлю через роздрібну та 

дрібнороздрібну мережу,  а також  юридичними особами – малими та середніми 

підприємствами.  

       До початку повномасштабного воєнного вторгнення росії найбільшим 

роботодавцем був середній та малий бізнес.  

 Введення воєнного стану в Україні негативно вплинуло на діяльність 

бізнесу: відбулося зниження рівня економічної активності, вивільнення 

працівників і зростання рівня безробіття.  

       Тенденції розвитку сфери малого та середнього бізнесу не спостерігаються. 

Станом на 01.10.2025 року кількість малих підприємств - 102, середніх 

підприємств - 6. 

        З метою протидії стихійної торгівлі на території громади розпорядженням 

міського голови створено робочу групу та затверджено план щодо протидії 

несанкціонованій торгівлі в місті. Протягом   9 місяців 2025 року проведено 73 

перевірки місць осередків стихійної торгівлі за участю представників відділу 

поліції №1 Нікопольського РУП ГУНП та контролюючих органів. 

  Інформація про регіональні, національні та міжнародні інвестиційно-

ярмаркові заходи постійно та заздалегідь оприлюднюється на сайті міської 

ради, соціальних мережах та надсилається електронною поштою суб’єктам 

господарювання. 

        За 9 місяців 2025 року надано 37 усних консультацій щодо проблемних 

питань, які виникають у процесі ведення господарської діяльності. Серед 

ключових проблем підприємці відзначають нестачу замовлень, проблеми з 

логістикою, нестачу сировини, дефіцит робочої сили.  
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З метою створення максимально зручних і доступних умов для отримання 

адміністративних послуг громадянами і суб’єктами господарювання на 

території громади працює Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП).  

У ЦНАПі реалізуються принципи одержання населенням широкого 

спектру інформації, отримання кваліфікованої консультації та надання 

необхідної послуги.  

Протягом 9 місяців 2025 року через ЦНАП надано 12045 

адміністративних  послуг.  

Протягом 2025 року запроваджено нові адміністративні послуги: сервісні 

послуги (заміна старого зразка водійських прав, отримання номерних знаків на 

авто); комплексна послуга «Я-Ветеран»; комплексна послуга «Є-Малятко»; 

державна реєстрація народження фізичної особи, шлюбу, смерті; надання 

статусу дитини, що постраждала внаслідок військових дій чи збройних 

конфліктів. 

Запроваджено електронний документообіг по наповненню реєстру 

громадян, які потребують соціального захисту (для призначення соціальних 

виплат без участі людини). 

Протягом поточного року проводилися виїзні прийоми мобільного 

ЦНАПу у віддалених районах громади (у 2025 році придбано мобільну валізу  

«ОФІС У ВАЛІЗІ»  - переносне обладнання для виїзного обслуговування 

громадян). 

Для безперебійного надання послуг у приміщенні ЦНАПу встановлено  

систему зберігання енергії POWERWALL 2 із системою контролю джерела 

струму. 

ЦНАП відзначено листами-подяками, як активного учасника у розвитку 

системи адміністративних послуг. 

 

1.7. Земельні відносини  

 

Проводиться претензійна робота у відношенні боржників по орендній 

платі за землю та плати за користування місцем розташування тимчасових 

споруд, які використовують  земельні ділянки без правовстановлюючих 

документів. 

Протягом звітного періоду укладено 19 договорів оренди земельних 

ділянок та 72 типових договори користування місцем розташування тимчасових 

споруд, підготовлено 154 проєкти рішень для затвердження на засіданнях 

міської ради. 

Постійно здійснюється контроль за надходженням орендної плати та плати 

за користування місцем розташування тимчасових споруд. 

 

1.8. Охорона навколишнього природного середовища  

 

В межах Марганецької міської територіальної громади знаходяться 

створені об’єкти природно-заповідного фонду Дніпропетровської області: 
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ландшафтний заказник місцевого значення  «Грушівка» являє собою 

джерело оновлення природного середовища, збереження та відновлення 

чисельності популяції багатьох рідкісних видів рослин і тварин (рішення  

Дніпропетровської обласної ради від 27.12.2011 №218-10/VІ «Про створення 

об’єктів природно-заповідного місцевого значення»). 

ботанічна пам’ятка природи місцевого значення « Білі тополі» -  штучне 

насадження тополя білого 28-річного віку, висотою 22-24 м, діаметром 28-30 

см, розташована у 2 км від південної околиці м. Марганця (рішення виконкому 

Дніпропетровської обласної ради депутатів трудящих від 22.06.1972 №391 

«Про заходи по розширенню мережі  державних заповідників і поліпшенню 

заповідної справи в області»). 

Зазначені території та об’єкти природно-заповідного фонду входять до 

складу природно-заповідного фонду України, охороняються як національне 

надбання щодо яких встановлюється особливий режим охорони, відтворення й 

використання. 

Також, в межах Марганецької міської територіальної громади 

знаходяться: 

ключова територія національного значення  екомережі Нікопольського 

(раніше Томаківського) району «Томаківський» відповідно до 

Дніпропетровської обласної комплексної програми (стратегії) екологічної 

безпеки та запобігання змінам клімату на 2016-2025 роки, затвердженої 

рішенням Дніпропетровської обласної ради від 21.10.2015 №680-34/VI (зі 

змінами, далі – Програма №680-34/VI), та проєкту схеми формування 

екологічної мережі Дніпропетровської області  (рішення Дніпропетровської 

обласної ради від 24.03.2017 №176-8/VII (далі - Схема); 

ключові території регіонального значення екомережі Нікопольского 

(раніше Томаківського) району «Урочище Ревун», «Вищетарасівський», 

«Новокиївський», «Балка Грушівка» відповідно до Програми №680-34/VI та 

Схеми; 

нововиділена ключова територія екомережі Нікопольского (раніше 

Томаківського) району «Марганецький міський» відповідно до Схеми; 

відновлювана техногенна ділянка екомережі Нікопольського (раніше 

Томаківського) району «Басансько-Грушівський» відповідно до Схеми. 

Крім того, Марганецьку міську територіальну громаду оточують ключові 

території регіонального значення екомережі Нікопольського району «Річка 

Велика Кам’янка», «Балка Пугачова» відповідно до Програми №680-34/VI і 

Схеми та «Урочище Ревун відповідно до Схеми. 

Також в межах Марганецької громади наявні території Смарагдової 

мережі.  

Планована діяльність Програми не потрапляє на території Смарагдової 

мережі та на території природно-заповідного фонду. 

Протягом звітного періоду виконані наступні заходи «Міської екологічної 

програми м. Марганця на період 2021-2025 роки»: 
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КП «Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства» 

виконані наступні заходи:  

заміна ділянки напірного каналізаційного колектора від  КНС № 6 до 

очисних споруд каналізації (сел. Максимова);  

напірного каналізаційного колектора від  КНС № 5 до камери гасіння 

(вул. Лермонтова, буд. 23);  

на КНС № 1 встановлено каналізаційний насос ВИЛО Rexa SUPRA C10-

76-330;  

на КНС № 5 встановлено каналізаційний насос Rexa SUPRA C10-76-332; 

на КНС № 6 встановлено каналізаційний насосний агрегат Smart Grid 

SGWP 200-150-500/4а;  

виконано ремонт покрівель будівлі КНС № 7, будівлі теслярні та 

паливозмащувальних матеріалів;  

виконано ремонт покрівлі будівлі гаражу на території очисних споруд 

каналізації (цех ВОС).  

Завдяки отриманню матеріально-технічної допомоги від ЮНІСЕФ, 

виконано модернізацію хіміко-бактеріолологічних лабораторій по контролю 

стічних вод та мережі водопроводу - встановлення сучасного обладнання та 

вимірювальних приладів для здійснення контролю за якістю поверхневих та 

стічних вод. 

Протягом року проводилася ліквідація буреломних, вітровальних, 

сніговальних дерев, обрізка дерев. 

Проведено заходи з озеленення міста, створення зон відпочинку: 

висаджено  дерева та кущі, створено газони та квітники.   

Підприємством АТ «Марганецький ГЗК» проведено благоустрій та 

озеленення парку, стадіону, газонів, території санаторія-профілакторія, 

здійснено агротехнічний догляд за зеленими насадженнями.  

Проведені екологічні навчання серед учнів в еколого - натуралістичному 

центрі та в навчальних закладах громади. 

 

1.9. Транспорт та зв’язок  

 

Транспортна галузь формує передумови для стабільної роботи 

господарського комплексу і забезпечує життєдіяльність суспільства у 

виробничій і соціальній сферах. Транспортна інфраструктура складається з 

доріг та вулиць міста (зі складовими), з дороги загального користування, що 

знаходиться у віданні Служби автомобільних доріг України у 

Дніпропетровській області, шляхопроводу, мостів через річку Кам’янка та 

Томаківка, зупинок громадського транспорту, а також на території міста 

розташована автобусна станція та функціонує залізничний вокзал, що належить 

до сфери управління регіональної філії «Придніпровська залізниця» АТ 

«Укрзалізниця».  

Протягом 2025 року перевезення автомобільним транспортом загального 

користування на території громади забезпечувалося приватними перевізниками. 
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1.10. Надзвичайні ситуації та цивільний захист населення   

  

 З метою виконання заходів «Міської цільової соціальної програми 

розвитку цивільного захисту та забезпечення пожежної і техногенної безпеки в 

місті Марганець на 2021-2025 роки» протягом 9 місяців 2025 року проведено   

23 засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій, на яких розглянуті такі основні  питання: 

  про затвердження Плану основних заходів Марганецької міської ради 

щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2025 році;  

про заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам у природних 

екосистемах міста Марганця в пожежонебезпечний період 2025 року; 

 про затвердження Паспорту ризику виникнення надзвичайних ситуацій на 

2025 рік, затвердження Комплексного плану заходів щодо запобігання 

виникненню надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру і 

пожежної безпеки в осінньо-зимовий період 2025/2026 року; 

 про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення 

громади в літній період 2025 року; 

 про затвердження заходів щодо попередження виникнення харчових 

отруєнь випадків ботулізму серед населення громади; 

 про стан джерел протипожежного водопостачання та з інших питань. 

 

1.11. Розвиток інформаційного простору  

 

Протягом звітного періоду проводилися наради, робочі зустрічі за участю 

міського голови, міської ради та її виконавчих органів. Заходи 

супроводжувалися розміщенням інформації на офіційному веб-порталі, у 

соціальних мережах. Так, протягом 2025 року розміщено на офіційному 

інтернет-порталі 368 публікацій, у засобах масової інформації: Facebook – 563, 

Telegram – 837,  You Tube–55 відеосюжетів з висвітленням діяльності органів 

місцевого самоврядування. В соціальній мережі створено особистий блог 

міського голови, де розміщено близько 403 публікації.  

 

1.12. Підвищення та вдосконалення місцевого самоврядування   

 

Відповідно до статті 15 Закону України « Про місцеве самоврядування в 

Україні» Марганецька міська територіальна громада є членом Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України», а також  

здійснює співробітництво з Дніпропетровським регіональним відділенням 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України». 

Відповідно до Закону України «Про асоціації органів місцевого 

самоврядування»  асоціації органів місцевого самоврядування та їх добровільні 

об'єднання (далі - Асоціації) - добровільні неприбуткові об'єднання, створені 

органами місцевого самоврядування з метою більш ефективного здійснення 
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своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо 

захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та 

регіональному розвитку. 

Асоціації взаємодіють з державними органами при розробленні та 

здійсненні державної політики у сфері місцевого і регіонального розвитку з 

метою узгодження загальнодержавних, регіональних та місцевих інтересів. 

Асоціації постійно організовують вебінари для посадових осіб ОМС з 

метою інформування про зміни у законодавстві, надання методологічної 

допомоги у різних сферах управління.  

 

2. Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку у 2026 

році 

 

Метою Програми є забезпечення стабільної роботи всіх сфер 

життєдіяльності громади, організація безпечних умов проживання в період дії 

воєнного стану, ефективне вирішення соціальних і гуманітарних питань; 

подальший розвиток системи надання якісних та доступних освітніх, медичних, 

соціальних послуг; сприяння соціальній адаптації захисників та захисниць 

України, що повертаються з війни; модернізація об’єктів житлово-

комунального господарства для подальшої їх ефективності; стабілізація 

економічного розвитку та поступове його нарощення, створення сприятливих 

умов для діяльності всіх суб’єктів господарювання.  

 Досягнення цієї мети передбачає впровадження інвестиційних проєктів 

та заходів щодо забезпечення виконання завдань Програми, у тому числі 

реалізацію пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного 

розвитку Марганецької міської територіальної громади у 2026 році, 

визначених Стратегією розвитку Марганецької міської територіальної громади 

на період до 2027 року. 

  

Таблиця: Структура стратегічних, оперативних цілей, визначених 

Стратегією розвитку Марганецької міської територіальної громади на період 

до 2027 року 

 

Стратегічні цілі: Оперативні цілі: 

1. Підвищення рівня 

конкурентоспроможності гр

омади 

1.1. Сильна, спроможна та 

конкурентоспроможна економіка громади 

1.2. Туризм 

1.3. Підвищення ефективності управління та 

використання земельних ресурсів 

2. Формування згуртованої 

держави в соціальному, 

гуманітарному, 

економічному, 

кліматичному, 

 2.1. Забезпечення інтегрованого розвитку 

громади з урахуванням інтересів майбутніх 

поколінь 

2.2. Підвищення якості надання освітніх 

послуг  
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екологічному, безпековому 

та просторовому вимірах 

 

 

2.3. Підвищення якості надання медичних 

послуг  

2.4. Створення умов для занять фізичною 

культурою та спортом, залучення до здорового 

способу життя мешканців/-ок 

2.5. Культурні послуги та формування 

національної ідентичності 

2.6. Задоволення потреби населення у якісних 

адміністративних, публічних, соціальних 

послугах 

2.7. Розвиток цифрової інфраструктури 

громади та електронних публічних послуг 

2.8. Соціальний захист ветеранів війни та їх 

сімей, внутрішньо переміщених осіб та інших 

вразливих груп населення 

2.9. Забезпечення розвитку інфраструктури та 

благоустрою територій  

2.10. Забезпечення згуртованості населення з 

урахуванням викликів від наслідків війни 

3. Розбудова ефективного  

багаторівневого врядування 

3.1. Розвиток інституційної спроможності 

органів публічної влади з урахуванням кращих 

практик ЄС  

3.2. Розвиток різних форм співробітництва та 

ефективне управління публічними 

інвестиціями 

4. Енергетична, цивільна та 

екологічна безпека як 

основа розвитку громади 

4.1. Забезпечення стійкості громади 

4.2. Захист та відновлення навколишнього 

природного середовища 

4.3. Енергетична інфрастуртура: забезпечення 

енергетичної безпеки та самодостатності 

громади 

4.4. Цивільний захист та безпека громадян 
 

 
 

 
 

  
 

2.1. Промисловість 

 

Перспектива розвитку промислового виробництва громади у 2026 році 

напряму залежить від перебігу бойових дій в нашій країні та безпосередньо на 

території громади. 

Найбільшим промисловим підприємством громади є АТ «Марганецький 

ГЗК», який з жовтня 2023 року знаходиться у вимушеному простої. 

Перспективними напрямками роботи промислових підприємств у                  

2026 році залишаються: відновлення позитивних тенденцій у виробництві, 

відновлення та подальше оновлення промислових потужностей, реалізація 
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природоохоронних та енергозберігаючих заходів. 

Головна мета: створення умов для відновлення промислового 

виробництва усіх видів промисловості з їх подальшим стабільним розвитком, 

відновлення логістики, пошук та створення нових каналів збуту продукції з 

метою зниження  негативних наслідків російського вторгнення в Україну. 

Основні завдання та заходи:  

підвищення економічної активності та розширення фінансових 

можливостей підприємств через пожвавлення попиту, налагодження 

технологічних процесів, активізація інвестиційної діяльності; 

покращення та забезпечення ефективної логістики в умовах обмежених 

можливостей експорту, пошук та створення нових логістичних зв’язків; 

освоєння нових конкурентоспроможних видів та розширення асортименту 

 продукції; 

проведення засідань, нарад, робочих зустрічей з керівниками промислових 

підприємств усіх форм власності задля поглибленого вивчення ситуації на 

проблемних підприємствах, визначення шляхів активізації розвитку 

промисловості громади; 

запровадження енергозберігаючих технологій та системного заощадження 

паливно-енергетичних ресурсів.  

 Критерії досягнення:  

 стимулювання залучення інвестицій в промисловий комплекс; 

 збільшення обсягів реалізованої промислової продукції;  

На виконання головної мети у 2026 році заплановано: 

 відновлення асортименту виробленої продукції та освоєння нових видів 

продукції; 

підвищення ефективності діяльності підприємств та рівня конкурентних 

можливостей промислового виробництва; 

розв’язання проблем логістики, втілення інноваційних логістичних рішень 

та налагодження експортних маршрутів постачання продукції; 

розширення ринків збуту продукції підприємств, отримання доступу  

до альтернативних ринків. 

 

2.2. Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність  

 

 Головна мета: розвиток співпраці з міжнародними партнерами, 

стимулювання залучення інвестицій в промисловий комплекс. 

 Основні завдання: 

залучення інвесторів до ключових сфер: транспортна та соціальна 

інфраструктура, відновлення житла, вирішення проблем внутрішньо 

переміщених осіб; 

 участь в бізнес-форумах, ділових зустрічах, семінарах, круглих столах з 

питань підготовки  інвестиційних проєктів; 

розширення можливостей експорту та імпорту товарів в умовах порушення 

ланцюгів постачання;  
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переорієнтація експорту продукції та пошук нових ніш на зовнішніх 

ринках; 

налагодження закордонних зв’язків та розширення торгових відносин  

з міжнародними партнерами; 

активізація участі підприємств міста у міжнародних виставкових заходах  

та бізнес-форумах на території України та за її межами; 

поширення комерційних пропозицій товаровиробників стосовно 

експортних можливостей та потреби в імпорті для подальшого міжнародного 

співробітництва та пошуку потенційних партнерів. 

 Критерії досягнення:  

збільшення обсягу надходжень іноземних інвестицій; 

залучення міжнародної технічної та донорської допомоги, зовнішніх 

джерел фінансування та інвестицій; 

покращення зовнішньоекономічної діяльності підприємств, трансформація 

ланцюгів міжнародних поставок; 

нарощування обсягів експорту та імпорту товарів і послуг; 

вихід на міжнародні ринки та розширення торгових відносин із 

зарубіжними партнерами. 

 

2.3.  Соціальна політика 

 

2.3.1. Зайнятість населення та ринок праці 

  
 Головна мета: сприяння продуктивній зайнятості населення, 

забезпечення надання якісних послуг з працевлаштування незайнятому 

населенню та безробітним.  

Основні завдання та заходи: 

проведення комплексу заходів на ринку праці, спрямованих на посилення 

мотивації до легальної зайнятості; 

сприяння створенню нових робочих місць, що відповідають вимогам 

сучасного ринку праці; 

створення умов для забезпечення суб’єктів господарювання 

кваліфікованими кадрами; 

співпраця з Марганецьким управлінням Нікопольської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості з питань працевлаштування 

внутрішньо переміщених осіб та організації громадських та інших робіт 

тимчасового характеру; 

 розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

 організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних з урахуванням поточних та перспективних потреб ринку праці. 

Критерії досягнення: 

підвищення якості і конкурентоспроможності робочої сили з урахуванням 

вимог сучасного ринку праці і роботодавців; 
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підвищення рівня зайнятості населення; 

зменшення рівня безробіття; 

збільшення кількості осіб (за сприянням міського центру зайнятості): 

працевлаштованих – до 250 осіб; 

охоплених професійною підготовкою, перепідготовкою та підвищенням 

кваліфікації – до 400 осіб;  

залучених до участі в громадських роботах та роботах тимчасового 

характеру – до 70 осіб. 

 

2.3.2. Грошові доходи населення та заробітна плата 

 

Головна мета: забезпечення зростання  доходів населення, недопущення 

виникнення заборгованості з оплати праці. 

Основні завдання: 

забезпечення своєчасної виплати зарплати не нижче встановленого 

мінімального розміру оплати  праці; 

впровадження подальших заходів із легалізації трудових відносин та 

виплати заробітної плати; 

дотримання умов колективних договорів, галузевих угод у частині оплати 

праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати. 

Критерії досягнення: 

зростання середньомісячної заробітної плати до 15900,0 грн.; 

зростання фонду оплати праці до 1042,3 млн.грн. 

 

2.3.3. Соціальний захист населення 

  

 Головна мета: вдосконалення та посилення рівня соціального захисту 

населення громади, пільгових верств населення, внутрішньо переміщених осіб 

тощо; ефективність місцевої політики щодо поліпшення якості життя вразливих 

груп населення, забезпечення державних та місцевих соціальних гарантій і 

впровадження нових механізмів посилення адресності надання соціальних 

послуг. 

 Основні завдання та заходи: 

забезпечення своєчасності нарахування та проведення виплати допомоги 

сім’ям з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 

малозабезпеченим сім’ям, компенсації фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують постійної сторонньої 

допомоги; 

сприяння забезпеченню своєчасного призначення та виплати щомісячної 

адресної допомоги згідно діючого законодавства; 

надання допомоги на поховання осіб, які не працювали та не отримували 

пенсію, допомогу по безробіттю; 

сприяння організації оплачуваних громадських робіт; 
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сприяння соціальній та професійній адаптації учасників бойових дій, 

ветеранів війни; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 

переміщених осіб стосовно змін законодавства, що стосується забезпечення їх 

прав і свобод; 

своєчасне нарахування та проведення виплати компенсацій та допомоги 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у порядку 

і розмірах, визначених законодавством; 

забезпечення інформування громадськості щодо реалізації їх права на 

соціальний захист, чинних норм та нововведень в соціальному законодавстві, 

інформування з питань виплати пільг, субсидій, усіх видів державних 

соціальних допомог, адресних допомог, компенсаційних виплат тощо; 

виявлення громадян, які потребують сторонньої допомоги, визначення їх 

індивідуальних потреб у соціальному обслуговуванні та забезпечення якісного 

надання соціальних послуг. 

Критерії досягнення: 

підвищення рівня соціального захисту пільгових категорій населення; 

        якісне надання соціальних послуг. 

 

2.4. Розвиток житлово-комунального господарства, інфраструктури та 

благоустрій 

 

Головна мета: забезпечення населення якісними житлово-комунальними 

послугами. 

Основні  заходи:  

 поступове відновлення зруйнованого житла та об’єктів критичної 

інфраструктури; 

 продовження роботи зі створення ОСББ для ефективного управління 

житлом; 

 реконструкція та будівництво мереж тепло-, водозабезпечення і 

водовідведення із застосуванням енергозберігаючих технологій; 

 забезпечення безперебійним теплопостачанням бюджетних установ, 

підприємств та організацій, критичної інфраструктури; 

 виконання комплексу робіт з утримання, нагляду та ремонту доріг, мостів і 

шляхо-транспортних споруд, поліпшення експлуатаційної придатності 

дорожнього покриття шляхом проведення капітальних, поточних ремонтів та 

реконструкції доріг; 

 проведення поточних та капітальних ремонтів тротуарів; 

 проведення ремонтно-будівельних робіт у мережі освітлення; 

надання фінансової допомоги (підтримки)  комунальним підприємствам; 

        придбання сучасної спецтехніки та обладнання для виконання робіт із 

санітарного очищення та благоустрою населених пунктів; 

 благоустрій території, в тому числі озеленення, ліквідація аварійних дерев,  

карантинних бур’янів, санітарне очищення громади, облаштування автобусних 
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зупинок, контейнерних майданчиків, виконання заходів з безпеки дорожнього 

руху, утримання та ремонт  мереж зовнішнього освітлення  вулиць та інше. 

Критерії досягнення:  

 підвищення якості надання житлово-комунальних послуг; 

        стабільне функціонування комунальних підприємств; 

        забезпечення безперебійним водопостачанням та водовідведенням 

мешканців громади; 

        забезпечення теплопостачанням бюджетних установ, підприємств та 

організацій, критичної інфраструктури; 

        утримання  експлуатаційного стану доріг на якісному рівні. 
        
2.5. Гуманітарна сфера  

 

2.5.1. Охорона здоров’я 

  

 Головна мета: забезпечення населення комплексними та інтегрованими 

послугами зі всебічної, безперервної і пацієнт-орієнтованої первинної та 

вторинної медичної допомоги, спрямованої на задоволення потреб населення у 

відновленні та збереженні здоров’я, профілактику розвитку захворювань, 

зменшення потреби в госпіталізації та покращення якості життя. 

Основні заходи та завдання: 

забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я, які будуть гарантувати охоплення населення ефективним, доступним 

та безоплатним медичним обслуговуванням; 

поліпшення якості медичної допомоги на первинному та вторинному 

рівнях;   

забезпечення функціонування реабілітаційного центру;  

розвиток послуг із психічного здоров’я;  

впровадження нових механізмів надання населенню медичних послуг у 

рамках реалізації Закону України «Про державні фінансові гарантії медичного 

обслуговування населення»;  

розроблення програмних заходів для забезпечення фінансування медичних  

послуг понад обсяг, передбачений програмою медичних гарантій 

обслуговування населення;  

надання медичної допомоги пацієнтам з орфанними захворюваннями;  

забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та 

збереження репродуктивного здоров’я населення ;  

запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових хвороб;  

здійснення заходів з розвитку донорства крові та її компонентів;  

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД;  

удосконалення системи охорони здоров’я щодо викликів, пов’язаних з 

пандеміями;  

охоплення дітей щепленнями проти вакцинокерованих інфекцій. 
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Критерії досягнення:  

зменшення рівня смертності від ускладнень вагітності, пологів та 

післяпологового періоду, рівня смертності дітей віком до 1 року, рівня 

захворюваності та смертності від туберкульозу, злоякісних новоутворень та 

гострих захворювань серцево-судинної системи, поліпшення якості сучасної 

діагностики захворювань у закладах охорони здоров'я, збільшення обсягів 

профілактичної діяльності. 

 

2.5.2. Освіта 

 

Головна мета: забезпечення державних гарантій щодо рівних умов 

доступу до якісної освіти; приведення системи дошкільної, загальної середньої, 

позашкільної, професійної освіти у відповідність до запитів територіальної 

громади. 

Основні завдання: 

створення оптимальної мережі закладів загальної середньої, 

позашкільної, дошкільної освіти, приведення її у відповідність до потреб 

громади, суспільних запитів і державних вимог;  

підвищення інноваційності та якості освіти через оновлення змісту, форм 

і методів навчання, орієнтацію на особистість учня, запровадження нових 

технологій навчання, впровадження перспективних педагогічних, 

інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій, поглиблення інтеграції 

освіти та науки, підвищення компетентності та кваліфікації педагогічних 

кадрів; 

запровадження моніторингу якості освіти в громаді;   

продовження інформатизації системи освіти, завершення 

укомплектування закладів освіти сучасною комп’ютерною та мультимедійною 

технікою, а також підключення її до мережі Інтернет; 

       формування єдиного інформаційно-освітнього простору; 

        забезпечення умов для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми 

проблемами;     
організація в закладах загальної середньої освіти різних форм здобуття 

освіти; 
створення умов для впровадження нового змісту початкової освіти, базової 

освіти, здобуття доступної та якісної позашкільної освіти; 
забезпечення умов архітектурної доступності закладів освіти з урахуванням 

принципу універсального дизайну, розумного пристосування та безбар’єрного 
простору; 

        сприяння підтримці обдарованої молоді; 

        забезпечення учнів закладів загальної середньої освіти підручниками і 

посібниками, що надходитимуть за кошти державного бюджету; 

зміцнення навчально-матеріальної бази закладів освіти, ефективне 

використання наявних та залучення нових ресурсів відповідно до запитів і 

потреб модернізації громади; 
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проведення ремонтно-будівельних робіт із застосуванням 

енергозберігаючих та енергоефективних технологій, виготовлення або 

коригування проєктно-кошторисної документації закладів освіти міста в межах 

виділених бюджетних призначень; 

облаштування безпечних умов у закладах дошкільної та загальної 

середньої освіти (Марганецький ліцей № 1, Марганецький ліцей № 11, 

Марганецький ліцей № 9 (вул. Фестивальна 15-а/1), дошкільний підрозділ 

Марганецької гімназії № 5 (квартал 9-й, будинок 17), КЗДОКТ  № 10, КЗДОКТ  

№ 20); 

проведення заходів з протипожежної безпеки, а саме:  встановлення 

пожежної сигналізації, системи оповіщення в закладах загальної середньої 

освіти; забезпечення захисту будівель від прямих улучень блискавки і 

вторинних її проявів; оброблення дерев’яних конструкцій горищ 

вогнезахисною речовиною;  

проведення технічного обслуговування та перезарядки первинних засобів 

пожежогасіння (вогнегасників); проведення заміру опору заземлення в закладах 

освіти; перевірка пожежних кран-комплектів, цілодобове централізоване 

пожежне спостереження за допомогою пульту централізованого пожежного 

спостереження та проведення послуг з технічного обслуговування приладів 

автоматичної пожежної сигналізації по об’єктам: Марганецький ліцей № 1, 3 та 

7, 9  (вул. Фестивальна 15-а/1), КЗДОКТПМПЦРД "Ромашка" ММР. 

Критерії досягнення: 

 100-відсоткове охоплення дітей шкільного віку повною загальною 

середньою освітою; 

 охоплення на 80% дітей дошкільного віку (від 2 до 6 років) різними 

формами дошкільної освіти, обов’язкове охоплення дошкільною освітою дітей 

старшого дошкільного віку;        

підвищення рівня якості надання психолого-педагогічних, корекційно-

розвиткових послуг дітям з особливими освітніми потребами; 

проведення заходів, спрямованих на підтримку творчо обдарованої молоді; 

реалізація в повному обсязі проєктів щодо модернізації матеріально-

технічної бази закладів освіти; 

відновлення пошкоджених і зруйнованих закладів освіти; 

надолудження освітніх прогалин та втрат. 

 

2.5.3. Підтримка сім’ї,  дітей та молоді, захист прав дітей-сиріт та дітей,   

позбавлених батьківського піклування 

 

Головна мета:  

створення сприятливих умов для всебічного розвитку молоді, її залучення 

до активної участі у громадському та соціально-економічному житті. Це 

передбачає розвиток системи підтримки молодіжних ініціатив, забезпечення 

доступу до якісної освіти та працевлаштування, а також сприяння формуванню 

здорового способу життя серед молодих людей; 
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охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

усиновленням та сімейними формами виховання: опіка (піклування), прийомні 

сім’ї, дитячі будинки сімейного типу. 

Основні заходи та завдання: 

розвиток молодіжних центрів/просторів/хабів; 

 організація заходів з метою підтримки  та розвитку  сімейних форм 

виховання; 

проведення рейдів, профілактичних бесід з неповнолітніми з метою 

попередження бездоглядності, безпритульності, з батьками – щодо 

попередження за неналежне виконання батьківських обов’язків; 

 своєчасне виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надання у визначений законодавством строк таким 

дітям статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування;  

сприяння усиновленню дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування; влаштування дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей та 

дитячих будинків сімейного типу; 

 Критерії досягнення: 

створення сучасної молодіжної інфраструктури у вигляді мережі 

молодіжних центрів/просторів/хабів на базі існуючих закладів культури, освіти 

тощо та інших приміщень;  

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування до 

сімейних форм виховання. 

 

2.5.4. Фізичне виховання та спорт 

 

Головна мета:  визначення фізкультури та спорту як ключових факторів, 

що сприяють підтримці фізичного здоров’я населення; сприяння відновленню 

психологічного благополуччя громадян в умовах воєнного стану; профілактика 

захворювань шляхом популяризації здорового способу життя; сприяння 

фізичному та духовному вдосконаленню особистості. 

Основні заходи: 

розвиток дитячо-юнацького спорту;  

фінансова підтримка ПНЗ «КДЮСШ «Гірник»»; 

сприяння діяльності та розвитку спортивних клубів; 

підтримка розвитку видів спорту, пріоритетних для громади; 

удосконалення спортивної майстерності шляхом участі спортсменів у 

змаганнях вищих рівнів; 

надання фізкультурно-оздоровчих послуг населенню; 

розвиток спорту ветеранів; 

збереження та удосконалення спортивної інфраструктури громади; 

покращення та осучаснення матеріально-технічної бази; 

проведення міських фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів. 

При продовженні дії воєнного стану у 2026 році зазначені заходи будуть 

проводитись в обмеженому форматі, відповідно до вимог безпеки. 
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Критерії досягнення: 

збільшення кількості населення, охопленого всіма видами фізкультурно-

оздоровчої та спортивної роботи; 

збільшення кількості учнівської молоді, що займається фізкультурно-

спортивною роботою, до 50% від їх загальної чисельності; 

збільшення кількості спортсменів, що беруть участь у змаганнях вищих 

рівнів; 

упорядкування та осучаснення спортивних, дитячих майданчиків, 

футбольних полів; 

оновлення матеріально-технічної бази комунальних спортивних закладів. 

 

2.5.5. Культура 

 

Головна мета:  забезпечення збереження та сприяння розвитку культури, 

народних традицій і надбань, а також охорона пам'яток культурної спадщини; 

задоволення духовних та культурних потреб населення; реабілітація 

психологічного благополуччя громадян засобами культури в умовах воєнного 

стану. 

Основні завдання:  

забезпечення надання закладами культури і мистецтв громади якісних 

культурно-мистецьких та інформаційно-просвітницьких заходів, підготовка та 

проведення соціально важливих культурно-мистецьких заходів; 

забезпечення розвитку бібліотечної справи шляхом запровадження  

сучасних комп’ютерних інформаційних технологій, поповнення бібліотечних 

фондів україномовною літературою, проведенням в бібліотеках різноманітних 

пізнавальних, комунікаційних, інформативних заходів; 

виготовлення облікової документації на пам’ятки культурної спадщини, 

паспортизація об’єктів культурної спадщини; 

створення тематичних виставок, пізнавальних інсталяцій: музейних 

експонатів, літературно-книжкової продукції; 

забезпечення сільських закладів культури доступом до інтернет-мережі; 

оновлення технічного стану закладів культури, проведення капітальних та 

поточних ремонтів Добронадіївського сільського клубу та клубу «Дніпро»; 

оновлення та поповнення бібліотечного фонду КЗ «Публічна бібліотека»; 

забезпечення виїзних виступів творчих колективів громади; 

проведення міських концертних, культурно-масових заходів. 

При продовженні дії воєнного стану у 2026 році зазначені заходи будуть 

проводитись в обмеженому форматі, відповідно до вимог безпеки. 

Критерії досягнення завдань:  

збільшення кількості та підвищення якості культурно-мистецьких заходів, 

що сприятиме збільшенню кількості учасників та відвідувачів; 

збереження об’єктів культурної спадщини, зокрема шляхом укладання 

охоронних договорів; 

розробка та впровадження нових екскурсійних маршрутів; 
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активізація співпраці між органами влади та бізнесом з метою залучення 

інвестицій для розвитку туристичної галузі.  

 

2.6. Розвиток підприємництва 

 

Головна мета: відновлення економічної активності та фінансової 

стабільності суб’єктів підприємницької діяльності, відновлення логістики, 

пошук та створення нових каналів збуту продукції з метою зниження  

негативних наслідків російського вторгнення в Україну. 

Основні завдання: 

забезпечення реалізації державної політики  у сфері обслуговування, 

спрямованої на подальший розвиток підприємницької діяльності та 

задоволення потреб мешканців  у товарах та послугах відповідно до діючих 

стандартів; 

розвиток та підтримка нових видів діяльності малого і середнього 

підприємництва;  

розвиток торгівельної мережі в сільській місцевості; 

проведення ярмаркових заходів з продажу продовольчих товарів та 

сільськогосподарської продукції; 

організація проведення круглих столів, семінарів з обговорення нагальних 

питань розвитку підприємництва; 

посилення рівня ресурсного забезпечення Центру надання 

адміністративних послуг, у тому числі шляхом залучення міжнародної 

технічної допомоги; 

систематичне навчання персоналу Центру надання адміністративних 

послуг. 

Критерії досягнення: 

збільшення кількості суб’єктів господарювання; 

створення нових робочих місць на малих та середніх підприємствах; 

підвищення рівня знань підприємців та управлінських кадрів сфери 

підтримки підприємництва з питань започаткування, ведення господарської 

діяльності та підтримки її розвитку;   

посилення професійно-кваліфікаційного рівня співробітників Центру 

надання адміністративних послуг. 

 

2.7. Земельні відносини 

 

Головна мета: забезпечення ефективного використання та підвищення 

цінності земельних ресурсів, створення оптимальних умов для суттєвого 

збільшення соціального, інвестиційного і виробничого потенціалів землі, 

перетворення її у самостійний фактор економічного зростання.  

Сприяння у збалансованому та ресурсозберігаючому використанню 

земельних ресурсів у господарській діяльності, зростання її економічної 

цінності. 



 

 

28 

 

Основні завдання та заходи:  

посилення здійснення контролю за використанням і охороною земель за 

додержанням земельного та природоохоронного законодавства; 

здійснення заходів по збільшенню кількості договорів оренди з метою 

збільшення надходжень до міського бюджету; 

посилення взаємодії з державними органами щодо справляння плати за 

землю згідно укладених договорів оренди;  

надання послуг та участь в роботі Центру надання адміністративних 

послуг; 

організація проведення претензійної роботи у відношенні боржників по 

орендній платі за землю та землекористувачів, які використовують земельні 

ділянки без правовстановлюючих документів; 

виявлення та повернення самовільно зайнятих земельних ділянок; 

взаємодія з управлінням з контролю за використанням і охороною земель; 

оформлення та укладання договорів оренди; 

підготовка угод про розірвання договорів оренди землі; 

робота з проведення інвентаризації земель усіх форм власності 

Новокиївського старостинського округу; 

оновлення планово-картографічних матеріалів; 

проведення робіт із закупівлі послуг для визначення експертної грошової 

оцінки земельних ділянок. 

Критерії досягнення:  

підвищення інвестиційної привабливості та ефективності 

землекористування, екологічна безпека використання земельних та інших 

природних ресурсів. 

За результатами інвентаризації буде створена достовірна інформаційна 

база для здійснення повного справляння плати за землю, підтвердження прав на 

землю суб’єктів земельних відносин, вирішення земельних спорів, а також 

можливість створити сприятливі умови для збільшення надходжень коштів до 

бюджету територіальної громади. 

 

2.8. Охорона навколишнього природного середовища 

 

Головна мета: забезпечення екологічної безпеки шляхом запобігання й 

мінімізації негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне 

середовище, раціональне використання і збереження природних ресурсів. 

Основні завдання та заходи: 

По напряму «Охорона і раціональне використання водних ресурсів»  

необхідно провести ряд заходів: 

капітальний ремонт каналізаційних колекторів (заміна трубопроводів на 

поліетиленові); 

капітальний ремонт самопливного каналізаційного колектору (заміна 

трубопроводу на поліетиленовий); 

капітальний ремонт каналізаційних насосних станцій (заміна 
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технологічного обладнання меншої продуктивності з автоматичним 

управлінням) ;  

придбання спеціалізованої техніки для ремонту каналізаційних мереж; 

упорядкування зон санітарної охорони джерел питного, технічного 

водопостачання та стічних вод; 

придбання приладів та обладнання лабораторії для здійснення контролю за 

кількістю та якістю поверхневих і стічних вод. 

По напряму «Охорона атмосферного повітря» необхідно провести 

промисловими підприємствами ряд заходів:  

проведення робіт з інвентаризації джерел викидів забруднюючих речовин 

в атмосферне повітря стаціонарними джерелами викидів; 

проведення інструментально-лабораторних вимірювань параметрів викидів 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря від пересувних джерел викидів у 

відпрацьованих газах автотранспорту ; 

встановлення станцій моніторингу якості повітря. 

По напряму «Управління відходами та охорона і раціональне використання 

земель»: 

придбання спецтехніки для перевезення відходів громади (сміттєвози, 

вакуумна машина); 

забезпечення локалізації негативного впливу відходів на довкілля, 

реконструкція об’єкту оброблення відходів по вул. Нікопольській 

(виготовлення проєкту, проведення робіт); 

будівництво заводу з оброблення твердих побутових відходів;  

ліквідація стихійних сміттєзвалищ; 

організація збору та видалення небезпечних відходів; 

організація роздільного збору окремих компонентів побутових відходів, 

придбання контейнерів для збору відходів; 

розроблення та затвердження місцевого плану управління відходами 

Марганецької міської територіальної громади; 

відновлення антропогенно змінених екосистем, консервація деградованих, 

малопродуктивних та техногенно забруднених земель. 

По напряму «Охорона і раціональне використання природних рослинних 

ресурсів»: 

ліквідація наслідків буреломів, сніголомів, вітровалів та знесення 

аварійних дерев; 

проведення технічної інвентаризації зелених насаджень громади та 

складання паспортів об'єктів благоустрою зеленого господарства; 

проведення заходів з озеленення (висадка дерев та квітів), створення нових 

зон відпочинку та парків, проведення робіт по утриманню скверів та парків ; 

здійснення заходів щодо охорони і захисту лісів (у т.ч. від пожеж), 

ліквідація наслідків лісових пожеж (придбання паливно-мастильних 

матеріалів); 

відтворення лісів, створення нових та реконструкція існуючих 

полезахисних лісових смуг;  
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створення нових та збереження існуючих територій та об'єктів природо-

заповідного фонду. 

Відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного 

середовища та іншої нормативно-правової бази України врахувати низку 

зобов’язань: 

пріоритетність вимог екологічної безпеки; 

обов’язковість додержання екологічних стандартів, нормативів та лімітів 

використання природних ресурсів; 

виконання низки заходів, що гарантують екологічну безпеку середовища 

для життя і здоров’я людей, а також запобіжний характер заходів щодо охорони 

навколишнього  природного середовища; 

оцінка ступеню  антропогенної зміни територій, сукупної дії факторів, що 

негативно впливають на екологічну ситуацію. 

Критерії досягнення: 

усунення аварій на каналізаційних мережах, зменшення витоку стоків на 

поверхню, запобігання забруднення земель та поверхневих вод  (р. Томаківка) 

стоками, поліпшення якості очистки стічних вод та зменшення скиду 

забруднюючих речовин, забезпечення моніторингу якості поверхневих і стічних 

вод;   

проведення контролю за викидами в атмосферне повітря; 

запобігання негативному впливу відходів на навколишнє середовище, 

забезпечення своєчасного вивозу ТПВ, забезпечення роздільного збору та 

видалення відходів, зменшення обсягу відходів; 

забезпечення санітарно-екологічних вимог при експлуатації об’єкту 

оброблення відходів; 

охорона та збереження зелених насаджень, збільшення рослинних 

ресурсів, ліквідація наслідків аварійних ситуацій; 

пропаганда екологічних знань; 

покращення екологічного стану Марганецької міської територіальної 

громади; 

збереження лісового фонду, природних ландшафтів, флори, фауни, 

забезпечення збалансованої системи еколого-економічного природо- 

користування.  

 

2.9. Транспорт 

 

Головна мета: реалізація основних напрямів розвитку галузі 

автомобільного транспорту; підвищення рівня безпеки, покращення якості та 

доступності пасажирських перевезень. 

Основні заходи та завдання: 

підвищення рівня безпеки перевезень пасажирів; 

здійснення контролю за станом виконання автомобільними перевізниками 

умов договорів про надання послуг з перевезення пасажирів на регулярних 

міських автобусних маршрутах загального користування; 



 

 

31 

 

запровадження в міському автомобільному транспорті автоматизованої 

системи обліку оплати проїзду щодо забезпечення пільгових перевезень 

громадян згідно з вимогами чинного законодавства; 

збільшення кількості транспортних засобів, призначених для перевезення 

осіб з обмеженими фізичними можливостями; 

оновлення матеріально-технічної бази громадського автомобільного 

транспорту. 

 Критерії досягнення: 

 покращення якості пасажирських перевезень, збільшення рівня їх 

зручності та комфортності; 

 забезпечення оновлення рухомого складу; 

 забезпечення виконання соціально значущих перевезень. 

 

2.10. Надзвичайні ситуації та цивільний захист населення 

 

Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки населення, 

території територіальної громади та впровадження ефективних дій щодо 

запобігання й реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного 

характеру.  

Основні завдання та заходи: 

        зменшення ризику виникнення надзвичайних ситуацій; 

розроблення і реалізація заходів у сфері цивільного захисту, зокрема 

спрямованих на захист населення і територій від надзвичайних ситуацій та 

запобігання їх виникненню, забезпечення техногенної та пожежної безпеки; 

забезпечення навчання з питань цивільного захисту посадових осіб 

виконавчих органів міської ради та працівників комунальних підприємств; 

забезпечення умов оперативного реагування на ліквідацію надзвичайних 

ситуацій та реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту, 

пожежної та техногенної безпеки;  

забезпечення міського оперативного штабу з ліквідації  надзвичайних 

ситуацій оргтехнікою, канцелярським приладдям, засобами надання першої 

медичної допомоги, спорядженням для складу мобільної оперативної групи. 

Критерії досягнення: 

створення безпечних умов життєдіяльності населення; 

ефективність дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації. 

 

2.11. Розвиток інформаційного простору 

 

Головна мета: забезпечення доступу громадян до процесів формування 

інформаційного суспільства через впровадження інноваційних підходів, 

інструментів та технологій електронного урядування, електронної демократії, 

інших сучасних інформаційно-комп’ютерних технологій шляхом модернізації 

системи публічного управління соціально-економічним розвитком 

територіальної громади, розвитку інфраструктури відкритих даних, 
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телекомунікаційного середовища та забезпечення рівності громадян в 

дотриманні їх конституційних прав. 

Основні заходи та завдання: 

підвищення якості та прискорення надання документації спеціалістами в 

процесі надання послуг громадянам; 

забезпечення комп’ютерної та інформаційної грамотності службовців і 

громадян; 

підвищення рівня інформаційної безпеки; 

забезпечення вільного доступу громадян до бажаної інформації через 

мережу Інтернет; 

забезпечення надійного функціонування джерел інформатизації; 

досягнення необхідного рівня технічного забезпечення для подальшого 

розвитку інформатизації та електронного урядування. 

Критерії досягнення: 

отримання громадянами якісного доступу до інформації та послуг; 

доступ громадян до процесів прийняття та оцінювання управлінських 

рішень шляхом застосування інформаційно-комунікаційних технологій; 

встановлення системи електронного документообігу з використанням 

електронного цифрового підпису; 

забезпечення дотримання вимог законодавства у сфері авторського права 

та захисту інформації.  

 

2.12. Підвищення та вдосконалення місцевого самоврядування 

                        

Відповідно до статті 15 Закону України « Про місцеве самоврядування в 

Україні» Марганецька міська територіальна громада є членом Всеукраїнської 

асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» , а також  

здійснює співробітництво з Дніпропетровським регіональним відділенням 

Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст 

України». 

Відповідно до Закону України «Про асоціації органів місцевого 

самоврядування»  асоціації органів місцевого самоврядування та їх добровільні 

об'єднання (далі - Асоціації) - добровільні неприбуткові об'єднання, створені 

органами місцевого самоврядування з метою більш ефективного здійснення 

своїх повноважень, узгодження дій органів місцевого самоврядування щодо 

захисту прав та інтересів територіальних громад, сприяння місцевому та 

регіональному розвитку. Асоціації взаємодіють з державними органами при 

розробленні та здійсненні державної політики у сфері місцевого і регіонального 

розвитку з метою узгодження загальнодержавних, регіональних та місцевих 

інтересів. 

Фінансовою основою діяльності Асоціації є членські внески. Орієнтовний 

обсяг фінансування членських внесків за рахунок коштів міського бюджету на 

2026 рік складає  80 тис.грн. Головним розпорядником коштів (відповідальним 

виконавцем) є Виконавчий комітет Марганецької міської ради. 
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3. Джерела фінансування Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Марганецької міської територіальної громади на 

2026 рік 
 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей громади за 

кошти міського бюджету, ураховуючи виконання постанови Кабінету Міністрів 

України від 09 червня 2021 року № 590 «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану» (із змінами), а також виділених фінансових ресурсів з 

державного бюджету, інших місцевих бюджетів та інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

 

 

 

Заступник міського голови                                                    Леся ДУПЛІЙ 

 

Начальник управління фінансів, 

економіки та регуляторної політики                          Анжеліка СТЕЛЬМАШУК 
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                         Додаток 1 

                              до  Програми  

                                               соціально-економічного 

                                                та культурного розвитку   

                                                                         Марганецької  міської територіальної  

                                         громади на 2026 рік   

 

 

Основні показники економічного і соціального розвитку 

 Марганецької міської територіальної громади 

 на 2026 рік 

 

Показник 
Одиниця  

виміру 

2026 рік 

(програма) 

1 2 3 

I. Промисловість    

Обсяг реалізованої промислової продукції у діючих 

цінах, усього 

млн. грн. 

130,0 

IІ. Інвестиційна діяльність   

Обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх 

джерел фінансування у фактичних цінах 

млн. грн. 

0,055 

ІІІ. Фінансові показники   

Доходи місцевих бюджетів – всього млн. грн. 378,5 

у тому числі:     

доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з 

держбюджету)  

млн. грн. 

205,8 

трансферти з держбюджету млн. грн. 172,7 

Видатки місцевих бюджетів    млн. грн. 378,5 

у тому числі трансферти до державного бюджету млн. грн. 0 

ІV. Показники рівня життя   

Фонд оплати праці  млн. грн. 1042,3 

Середньомісячна заробітна плата грн. 15900 

V. Населення   

Кількість осіб, які задекларували / зареєстрували 

своє місце проживання  

тис. осіб 

39,0 

Кількість зареєстрованих безробітних (на кінець 

періоду) 

тис.осіб 

0,250 

VI. Розвиток малого та середнього 

підприємництва   

Кількість малих підприємств на 10 тис. населення один. 26 

Чисельність найманих працівників у малому 

підприємництві  

тис. осіб 
0,654 
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Кількість середніх підприємств на 10 тис. населення один. 1 

Чисельність найманих працівників у середньому 

підприємництві  

тис. осіб 
1,205 

Чисельність підприємців – фізичних осіб тис. осіб 1,3 

VІІ. Екологія та природні ресурси   

Загальна площа земель лісового фонду, вкрита 

лісом 

га 
1 223,0 

Площа природно-заповідного фонду га 138,0 
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                                Додаток 2 

                                                       до  Програми соціально- 

                                                                економічного  та культурного 

                                                                   розвитку  Марганецької міської  

                                                                          територіальної громади на 2026 рік 
 

 

Перелік міських програм, які передбачається фінансувати в 2026 році 

 

У 2026 році передбачається фінансування (при наявності фінансового 

ресурсу)  наступних діючих міських програм: 

Програма розвитку земельних відносин і охорони земель на території 

Марганецької міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затверджена 

рішенням Марганецької міської ради  від 22.12.2023 р. № 1356-50/VІІІ (зі 

змінами); 

Цільова комплексна програма розвитку фізичної культури і спорту в місті 

Марганці на 2022-2026 роки,  затверджена рішенням  Марганецької міської 

ради від 23.12.2021 р. № 652-43/VІІІ (зі змінами); 

Комплексна програма соціального захисту населення Марганецької 

міської територіальної громади на 2025-2029 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 19.12.2024 р. № 1877-57/VIII (зі змінами); 

Комплексна  програма розвитку соціальних послуг у Марганецькій 

міській територіальній громаді на 2024-2028 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 06.06.2024 р. № 1573-53/VIII (зі змінами); 

Програма створення, розвитку та удосконалення роботи органів 

самоорганізації населення та об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків на території міста Марганця на 2022-2026 роки, затверджена 

рішенням Марганецької міської ради від 23.12.2021 р. № 655-43/VІІI (зі 

змінами); 

Програма «Молодь Марганця на 2022-2026 роки», затверджена рішенням  

Марганецької міської ради від 23.12.2021 р. №651-43/VІІ (зі змінами); 

Цільова комплексна програма розвитку культури  Марганецької міської 

територіальної громади на 2024-2026 роки, затверджена рішенням  

Марганецької міської ради від 22.12.2023 р. № 1354-50/VІІІ (зі змінами); 

Програма розвитку малого і середнього підприємництва Марганецької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 29.03.2022 р. № 752-44/VIII (зі змінами); 

Комплексна програма соціального захисту та підтримки військовослуж-

бовців, ветеранів війни, Захисників та Захисниць України, сімей загиблих 

(померлих, зниклих безвісти за особливих обставин) Захисників і Захисниць 

України Марганецької міської територіальної громади на 2024–2026 роки, 

затверджена рішенням Марганецької міської ради від 06.06.2024 р. №1566-

53/VIII (зі змінами); 
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Міська комплексна програма розвитку туризму в Марганецькій 

територіальній громаді на 2022 – 2026 роки», затверджена рішенням  

Марганецької міської ради від 23.12.2021 р. № 653-43/VІІІ (зі змінами); 

Програма інформатизації «Електронна громада» Марганецької міської 

територіальної громади на 2025-2026 роки, затверджена рішення Марганецької 

міської ради від 10.06.2025 р.  № 2181-57-13/VII (зі змінами); 

Програма впровадження системи енергетичного менеджменту у 

бюджетних установах, закладах і комунальних підприємствах на території 

Марганецької міської територіальної громади на 2022-2026 роки, затверджена 

рішенням міської ради від 23 грудня 2021 р. № 654-43/VIIІ (зі змінами); 

Програма продовольчої безпеки Марганецької міської територіальної 

громади на 2024-2026 роки, затверджена рішенням міської ради від 06.06.2024 

р. № 1565-53/VIII (зі змінами); 

Програма будівництва сонячних електростанцій для власного споживання 

електроенергії об’єктами комунальної власності Марганецької міської 

територіальної громади на 2024-2028 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 31 жовтня 2024 р. № 1812-56/VIIІ (зі змінами); 

Комплексна програма розвитку освіти Марганецької міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від  02 грудня 2025р. №2418-58-7/VІІ; 

Програма регулювання чисельності безпритульних тварин гуманними 

методами на території Марганецької міської територіальної громади 

Нікопольського району  Дніпропетровської області на 2026-2027 роки, 

затверджена рішенням Марганецької міської ради від  02 грудня 2025 року № 

2421-58-7/VІІІ; 

Програма підтримки об’єднань співвласників багатоквартирних будинків 

та ЖБК Марганецької міської територіальної громади Нікопольського району 

Дніпропетровської області на 2026-2027 роки, затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від  02 грудня 2025 року № 2420-58/7/VІІІ; 

Програма розвитку 2 відділу Нікопольського районного територіального 

центру комплектування та соціальної підтримки на 2026 рік щодо виконання 

завдань по організації  призову громадян на військову службу за мобілізацією, 

приписки до призовної дільниці та підготовки юнаків до військової служби, 

популяризації військової служби за контрактом та навчання у ВВНЗ, виконання 

покладених на місто мобілізаційних завдань», затверджена рішенням 

Марганецької міської ради від 02 грудня 2025р. №2419-58-7/VIII. 

 А також планується прийняття наступних міських програм: 

Програма охорони здоров'я населення Марганецької міської 

територіальної громади на 2026-2027 роки; 

Екологічна програма Марганецької міської територіальної громади на 

2026-2030 роки; 

Міська цільова соціальна програма розвитку цивільного захисту та 

забезпечення пожежної і техногенної безпеки в Марганецькій міській 

територіальній громаді на 2026-2030 роки; 
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Програма розвитку системи забезпечення захисту населення 

Марганецької міської територіальної громади від злочинних та протиправних 

проявів, забезпечення безпеки дорожнього руху на 2026 -2030 роки ; 

Програма сприяння Нікопольському міжрайонному відділу Управління 

Служби безпеки України у Дніпропетровській області на 2026-2030 роки; 

Програма створення  та використання місцевого матеріального резерву 

для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території  

Марганецької міської територіальної громади  на 2026 – 2030 роки; 

Програма соціального захисту та підтримки дітей в Марганецькій міській 

територіальній громаді на 2026-2030 роки; 

Програма реформування і розвитку і житлово-комунального господарства  

Марганецької міської територіальної громади Нікопольського району 

Дніпропетровської області на 2026-2027 роки; 

Програма щодо надання фінансової підтримки комунальним 

підприємствам на 2026 – 2027 роки; 

Програма надання фінансової підтримки військовим частинам Сил 

оборони України на 2026 рік; 

Програма виконання судових рішень та виконавчих документів на 2026-

2028 роки; 

Програма забезпечення виконання заходів територіальної оборони на 

території  Марганецької міської територіальної громади на 2026 рік.  
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 Додаток 3 

                                                            до  Програми соціально-економічного 

                                               та культурного розвитку  Марганецької 

                                                     міської територіальної громади на 2026 рік                                                                                                                                                      
 

 

 Перелік публічних інвестиційних проєктів,  

які планується реалізувати у 2026 році 
 
 

 

Назва проєкту, зміст 

заходу 

 

Виконавець Очікуваний результат 

Реконструкція 

(модернізація) місцевої 

автоматизованої системи 

централізованого 

оповіщення на території  

Марганецької міській 

територіальній громади 

Управління капітального 

будівництва, архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та 

комунального майна 

Марганецької міської ради  

 

Реконструйовано 

(модернізовано) місцеву 

автоматизовану систему 

централізованого 

оповіщення, що сприятиме 

якісному інформуванню 

населення про загрозу 

виникнення або 

виникнення надзвичайних 

ситуацій  

 

 

 

 


